

## Тен уходит на золото

Глава иркутского отделения партии Путина кует железо, пока горячо. В самое ближайшее время амбициозный дорожник может возглавить всех единороссов Сибири.

По некоторым данным, секретарь ИРО «Единой России» и депутат Госдумы **Сергей Тен** возглавит Межрегиональный координационный совет (МКС) «медвежьей» партии в Сибирском федеральном округе, т.е. де-факто станет главным единороссом Сибири. В случае назначения, он будет заниматься курированием деятельности всех сибирских партийных отделений. Анонимные источники в Москве сообщают, что кандидатура Тена уже согласована с высшим руководством «ЕР».

Выдвижение молодого провинциального политика на столь высокий пост может быть связано с грядущим ребрендингом «Единой России» или даже ее тотальной реорганизацией. Напомним, после провальных декабрьских выборов участились разговоры о неизбежных масштабных переменах в путинской партии. Обсуждались самые различные варианты – от раздела «Единой России» на три самостоятельных партии до полной ликвидации бренда.

Заметим, что и сам Сергей Тен несколько раз говорил о неких существенных переменах, которые готовятся в партии.

Сейчас сибирский МКС возглавляет **Сергей Железняк**, однако в последнее время он загружен работой на посту первого замсекретаря Президиума Генсовета партии и вскоре может полностью отстраниться от региональной тематики.

Отметим также, что если господин Тен получит новый номенклатурный пост, вакансия секретаря Иркутского отделения «ЕР» вновь станет свободной. Вопрос о том, кто займет этот хлебный, но политически небезопасный пост пока остается открытым.

### Краткая биографическая справка:

#### Сергей Тен



Депутат Тен доволен собой, Путиным и жизнью.

Фото: Евгения Богданова

Родился в Иркутске в 1976 году, 36 лет. Окончил школу №47. Учился в Московской юридической академии (МГЮА). В 1997 году получил диплом юриста. По собственному признанию, в студенческие годы неоднократно был командиром студенческих строительных отрядов, работающих на строительстве автомобильной дороги Чита – Хабаровск.

По этому поводу не далее как 27 марта господин Тен разразился душещипательной байкой из юности: «Строить Читинскую область в условиях жесткого недофинансирования дорожной отрасли это была тяжелая задача для заказчиков, проектных и подрядных организаций в 90-х и начале 2000-х. Году эдак в 1998-м подрядчики по 7-8 месяцев вообще не видели «живых» денег от государства. Процветала система зачетов. Получали дизтопливо. Так и работали. Я тогда в стройотрядах работал. Могоча, Шилка, Нерчинск Читинская область. Неделями перловку с сайрой ели. Что подешевле было, тем и кормили. Картошки не было. Мяса тоже неделями мы не видели. Из овощей и фруктов лук и чеснок, на сладкое хлеб с сахаром)».

В 2003 году Тен возглавляет отцовское ЗАО «Труд». Основные направления деятельности компании – дорожное строительство, агропромышленный комплекс и гражданско-промышленное строительство.

С апреля 2006 года Тен является членом политсовета ИРО политической партии «Единая Россия». С 2006 г. по 2009 г. возглавляет иркутское отделение одиозной молодежной организации «Молодая гвардия». Собственно, именно из молодогвардейских штанишек Тен и прыгнул в областное Заксобрание, депутатом которого он стал в 2010 году.

Тен делает стремительную партийную карьеру. 23 сентября 2011 года избирается в Генеральный совет «ЕР». 4 декабря того же года сумел отхватить мандат депутата Госдумы. А уже в январе 2012 года становится секретарем Иркутского отделения путинской партии, сменив на этой должности политического тяжеловеса **Александра Битарова**.

Сергей Тен женат, воспитывает двух детей – сына и дочь. Имеет собаку - лабрадора по кличке Орсон.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 10849 27.03.2012, 13:23 📄 790

URL: <https://babr24.com/?ADE=104106> Bytes: 4154 / 3705 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)